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Análise do Sebrae: 
o que reduziu o 
receio com custos?

Queda da in�lação

Melhoria na economia
e no ambiente de negócios

PESQUISA PULSO

Custos deixam de ser maior
dif iculdade de empreendedores

Falta de clientes ultrapassa gastos e é a principal preocupação
nos pequenos negócios (em%)

Menos donos de negócios 
dizem ter aumento de gastos

Empresas que perceberam aumentos de custos nos últimos 30 dias
(em %)

Maioria evita repassar despesas a consumidores
Com risco de perder clientes, 51% preferem não embutir alta de custo nos preços

0800 570 0800 / www.sebrae.com.br

Siga o Sebrae 
nas redes sociais 

https://www.facebook.com/sebrae https://www.instagram.com/sebrae/ https://www.youtube.com/channel/UCBqosmarVhVAKYXGVt1JvnA https://www.tiktok.com/@sebraenacionalhttps://twitter.com/sebrae https://www.linkedin.com/company/sebrae/mycompany/
https://www.facebook.com/sebrae https://www.instagram.com/sebrae/ https://www.youtube.com/channel/UCBqosmarVhVAKYXGVt1JvnA https://www.tiktok.com/@sebraenacionalhttps://twitter.com/sebrae https://www.linkedin.com/company/sebrae/mycompany/

Produção de Infografia Fonte: dados da pesquisa Pulso dos Pequenos Negócios - 4ª edição, 
realizada pelo Sebrae em parceria com o IBGE (Instituto Brasileiro de 
Geografia e Estatística). Entrevistas feitas entre 25.jul e 31.jul, com 5.789 
respondentes em 26 Estados e no Distrito Federal 

Antes, 8 a cada 10 
relatavam situação. 
Agora, são 7 a cada 10 
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